
 

 

Byly zrušeny oblíbené pirátské stránky pro bezplatné sledování seriálů 
Zpráva / Petr Veselka 

 

Čtvrtek 31. 10. zůstane navždy v paměti všech pirátských sledovatelů seriálů. Byla totiž zrušena řada 

pirátských stránek, mezi které patřily v České republice velmi oblíbené Topserialy.to.  

 

V jinak nenápadný čtvrteční večer se náhle na online stránce Topserialy.to objevil stručný 

odstavec oznamující konec této pirátské stránky z důvodů ukončení práce všech zdrojů, ze kterých 

čerpala. Mezi tyto zdroje patří internetové přehrávače. Jsou to Openlood, Streamango, Rapidvideo, 

StreamCherry nebo Verystream. Ty byly využívány většinou stránek. Hlavně tyto čtyři servery se 

podíleli na světovém pirátství a některé z nich měli daleko větší návštěvnost než placený streamovací 

gigant Netflix.  

Za hromadný pád zdrojů může hlavně Aliance pro kreativitu a zábavu, zkráceně ACE (The 

Aliance for Creativity and Entertaiment), která spojuje Hollywoodská studia a provozovatele 

streamovacích služeb jako Netflix, HBO a Amazon. Právě ACE se postavila do soudu s tvůrcem 

serveru Openlood, který byl nakonec donucen zastavit svou činnost a zaplatit veřejně nevyřčenou 

částku odškodného.  ACE se vyznačuje bojem proti pirátství a povedlo se jí zastavit už všechny 

jmenované zdroje. Také se zavázala ochraňovat trh s tvůrčím obsahem.  

Držení filmů a seriálů a jejich ilegálnímu rozšiřování po internetu škodí jejich tvůrcům. Kromě 

toho, že tyto přehrávače klidně obdrželi epizodu seriálu hned po jejím odvysílání, se jim také někdy 

dařilo ji získat dokonce ještě předem. To je například případ, kdy Openlood měl poslední epizody 

populární Hry o trůny už před odvysíláním.  

V minulosti už se vedly právní soudy se serverem Megaupload. Ten byl svého času jedním 

nejnavštěvovanějších na celém internetu. Přes počet 150 milionů uživatelů byl zrušen.  

Mezi padlými se ale najdou i přeživší. Na webech Najserialy.to a Sledujserialy.to se povedlo 

zachovat poměrně slušné procento obsahu. Diváci tedy stále můžou sledovat zdarma. Najserialy.to 

tvrdí, že se snaží obsah obnovit. Ale pro sledování online jsou stále více jedinou vyhlídkou placené 

legální služby, které jsou samy tvůrci svých seriálů a filmů.  

 

 

 

 



 


